

壮丽70年 奋斗新时代

汇聚欢乐力量 见证魔幻奇迹

2019“欢乐谷杯”国际青年魔术大赛落幕 国庆假期7城同步上演欢乐谷国际魔术节



快闪活动深情表白祖国。

侨报融媒记者 伍思晗 文/图

近日,2019“欢乐谷杯”国际青年魔术大赛在深圳欢乐谷欢乐剧场圆满落幕。为期3天的大赛为70余位来自“一带一路”沿线国家和地区的优秀魔术师提供了高规格、专业化、国际化的魔术赛事平台,赛事既呈现了最前沿、最炫酷的魔术技艺,又推动了各国魔术文化的交流互鉴。

作为亚洲规模最大、水平最高的国际化魔术赛事,“欢乐谷杯”国际青年魔术大赛在推动深圳发展更具竞争力的文化产业和旅游业,促进文旅融合、中外文化交流等方面起到了十分积极的作用。

全球顶级魔术师亮相 同台竞技展绝活

自9月20日启航以来,“欢乐谷杯”国际青年魔术大赛紧随欢乐谷国际魔术节形象大使刘谦“见证奇迹”的脚步欢快上演。来自哈萨克斯坦、捷克共和国、英国、西班牙、俄罗斯、日本、阿根廷等30多个国家和地区的魔术精英,在欢乐谷刮起了一场魔幻旋风。阿根廷幻术逃脱大师蒂亚戈,吉尼斯1分钟24次变装纪录创造者、曾登上央视《我要上春晚》的Avery& Sylvia夫妇,以及湖南卫视《金牌魔术团》冠军获得者郭汛杰等知名魔术师,纷纷秀出拿手绝活,让人过足眼瘾。

决赛现场,经过激烈角逐,最终Avery&Sylvia、Txema、IceLone、洪艺嘉、郭汛杰、李家森&吴波士、高维泰、张俊喆、李俊程、Latko等10位(组)选手摘得“金高比奖”。

作为2019欢乐谷国际魔术节的重磅一环,本次“欢乐谷杯”国际青年魔术大赛全面升级,集结海内外顶尖青年魔术新秀、业界最权威的专业评委、国际知名魔术大师,在这个堪称魔术界“奥林匹克”的竞技舞台上,联手呈现了一场高水准的国际化专业魔术赛事,也为市民、游客献上了一场高质量的魔术文化盛宴。

“国外的魔术师到中国来,吸取中华民族优秀传统文化元素;国内的魔术师通过这样的平台与国外交流,吸取他们在文化理念

方面的创意。深圳为中国的魔术事业发展提供了机会和平台,中杂协和他们一样,对这次献礼中华人民共和国70华诞的魔术事业研讨研究工作充满信心。”中国杂技家协会分党组书记、驻会副主席王仁刚说道。

魔术快闪表白祖国 欢乐谷变身魔力谷

今年是中华人民共和国成立70周年,全国各地以“我和我的祖国”为主题的快闪活动层出不穷,而欢乐谷将魔术这项历史悠久的艺术融入当下最潮的快闪活动,用独具欢乐谷特色的方式向祖国深情表白,正能量满满。

快闪活动当日,正值欢乐谷国际魔术节举办期间,欢乐谷俨然成为了“魔力谷”,好像人人都能化身成拥有“魔力”的魔术师。只见开篇唱歌的小朋友掏出一颗小爱心,搓一搓,“小爱心”瞬间变成“大爱心”。紧接着,4位魔术师也加入了快闪行列,一边唱歌一边秀特技,变出“我”“爱”“中”“国”四个大字,和小朋友的爱心连在一起,汇成一句“我爱中国”。在航拍镜头下,一片火红花海分外惹眼。原来,多位魔术师与孩子们一起,用魔术变出朵朵红花倾诉心声,来自新疆的维吾尔族魔术师祖丽也变出了“热烈庆祝新中国成立70周年”的红色旗帜,现场气氛越发热烈。

来自中国澳门的青年魔术师高维泰表示,虽然自己接触魔术已将近十年,但像这样的魔术快闪活动,还是第一次参加。“国庆马上来到,各行各业都在用自己的方式为新中国庆生。感谢欢乐谷可以给我这次机会,在新中国成立70周年之际,让我可以通过魔术为大家带来欢乐,表达对祖国的祝福。”

在中华人民共和国成立70周年、深圳建市40周年之际,欢乐谷国际魔术节将于10月1日-7日期间,在深圳、北京、上海、成都、武汉、天津、重庆7城同步上演,启动规模空前的魔术狂欢,以多姿多彩的魔术盛宴与魔术文化交流发展的累累硕果,献礼中华人民共和国70华诞。来自世界各地的顶尖魔术师们将在国庆小长假期间进行魔术展演,丰富市民、游客的文化旅游体验,与国民一起“汇聚欢乐力量,见证魔幻奇迹”。



扑克绝技。



人偶秀技。



互动热烈。